

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

水果摊乱摆 成马路“顽疾”

扰民、堵路、乱丢垃圾,行人苦不堪言

□ 记者 姚付林 摄影报道

夏季,路边摊成了市区“亮丽”的一道风景线。路边摊的盛行,一则是因为夏季夜间出来乘凉散步的人多,二则夏季各种水果丰收,水果摊成夏季摆摊主流,但这些水果摊多是占道经营,也一时成了道路的顽疾。近日,每逢入夜,滕州主干道两侧路边摊的叫卖喇叭声便抢了汽车鸣笛声的风头,那一条条本身并不宽的马路,顿时变得拥堵。午夜时,喧嚣散尽,留在夜色中的则是一堆堆没有清理的垃圾。



摊贩走后,烂瓜留在了马路上



摊贩占道经营,行人驻足购买影响交通



城乡环卫一体化整治

叫卖声扰民

“新疆大西瓜,可甜可甜啦,不甜不要钱……”,18日下午,在滕州平行路装饰大世界段,路边摊叫卖水果的喇叭声此起彼伏。据介绍,入夏以来,很多卖水果的商贩便在平行路装饰大世界道路西旁,霸占有利位置,将自己的摊子摆在了马路上。记者注意到,商贩们将满载水果的机动三轮车停在路边,向路人售卖,卖西瓜的、卖桃子的,各种水果一应俱全,为了吸引路人的关注,商贩们都在用喇叭“吆喝”。

“我卖的西瓜都是从外地运来的,比本地的好吃,而且保质保甜。”一位卖西瓜的商贩说。他旁边的一个充电喇叭,一直不停地重复播放着其物优价廉的口号,引来不少路人购买。据市民介绍,此处的水果摊从下午天快要黑的时候一直售卖到晚上十点左右,有些商贩因为有存货,会摆摊到更晚,大喇叭的声音也会一直持续,如此这般,让周围市民心生厌烦。“九点左右的时候,夜慢慢开始静了,这时候没有其它的嘈杂声,唯独路边小摊的叫卖声格外响,让人很讨厌。”一位居住在附近的市民告诉记者。

路边摊堵路

记者了解到,让周围居民叫苦不迭的,不仅是那嘈杂的叫卖声,还有道路的拥堵,因为摊位摆到了路上,导致市民过路非常不便。据市民介绍,由于摊贩集中摆摊,也带来了路人的集中购买,人流的聚集,使道路拥堵现象时有发生。“这些卖水果的,把摊子几乎都摆在了路中间,再加上路过买东西

的,电动车或者摩托车停在摊子旁边,一大半的面路被霸占。遇到人流集中的时候,路上也就勉强能通过一辆机动车,而且很危险。”该市民说道。

记者看到,在平行路路西,卖水果的小摊排成一排,加之很多路人驻足购买,此处已然成了一个集市,有些购买者在蹲下来挑选水果的时候,无意中已经是蹲在道路上危险的地方,机动车经过时不得不减速甚至鸣笛示意其离开危险处。“他们蹲在地上,有时候不注意都看不到人,非常危险,这也让我们这些开车上的人非常紧张。”市民王先生说道。

摊收人散垃圾留

有市民反映说,入夏以来,很多交通主干道出现了摊贩摆摊现象。在夜间,他们收摊后,却留下了不少的垃圾。在荆河路和大同路交会的红绿灯处,记者注意到,几辆卖西瓜的机动三轮车停在了人行道斑马线上,到了晚上11点左右,满车的西瓜卖完之后,斑马线上堆了一堆西瓜皮,满地的垃圾给路人造成了很大的不便。

同样,在平行路上,路西的水果摊摆完之后,也留下了很多果皮碎屑,甚至还有摊贩摆摊所用的水泥块,也放在了路上没有移走。

据知情市民介绍,由于摊贩在路边摆摊卖水果大都是在夜间,无人监管,所以,在卖完水果之后,摊贩都是拍拍屁股走人,不管不问在售卖水果的过程中留下的垃圾,给城市形象和道路的正常通行带来了负面的影响和隐患。

“你看这一堆西瓜皮,扔在这就没人问了,而且还是堆在了道路的斑马线上,这要是有人不注意踩上或者是骑电动车的时候轧上去,那有多危险,更何况,天气这么热,招来很多苍蝇,对我们城市环境造成了恶劣的影响。”在大同路和荆河路交会处路过的一位大爷说道。

饭店“战场”转户外 油烟四起影响附近店铺经营

晚报讯(记者 姚付林)19日,记者接到滕州市四方城小区某商业门口老板郑女士的电话,她告诉记者,每天下午六点左右,在她经营的商铺对面的很多户外烧烤店,每到经营时附近便“狼烟滚滚”。“饭店门口到路上的这些路面都让这些饭店霸占了,这还不说,他们把厨房也搬到了外边,炒菜的油烟和烧烤的烟混在一起,飘到了我们的店里面,店里面到处都是油烟味,连摆在台面上的衣服也有一股味。”郑女士说。

饭店转移到户外

当日下午,记者来到滕州市九州清晏小区和四方城小区之间的路上,在道路东侧绝大多数是经营饭店的,路西则是卖服饰及鞋包的等居多。下午5点钟,路东饭店门口就已经摆上了方桌子,一切准备就绪,明明有店面空间,为何要摆在露天户外。记者

就此采访了知情市民张先生。张先生家住九州清晏小区,据他所知,饭店改变经营策略,把“战场”挪到门口的范围,其实是为了招揽生意。“夏天一般人都喜欢吃户外烧烤,一些实体店并不受食客青睐,所以,饭店就改变策略,把桌子拉出来,同时,配上夏季受大众喜欢的烧烤,再配上炒菜,生意自然就火了,即便是饭店里面有厨房,但为了吸引人,还是将厨房搬到外面,既招人又宽敞,很是方便。”张先生说道。

记者看到,当饭店上人的时候,大多数食客都选择在户外就餐,即便是室内空调开放,仍只有少数人选择在里面吃,足以说明,夏季的户外大排档很受追捧。

油烟波及“邻居”

然而,这些露天经营的饭店,在受到食客追捧的同时,却害苦了附近的商家。据拨打热线的郑

女士介绍,她家店与对过的户外大排档仅一路之隔,而他们的烧烤炉子和炒菜的炉子,就放在路边,油烟随着风就被刮进了她家店面里,由于店内没有排风扇,油烟很长时间散不去。“一到下午吃饭的点,店里面根本没法站人,炒菜的油烟顺着风就刮进了店里面。因为是卖服装,当时装修的时候,也没有安装排气扇,油烟在店里面很长时间不散,有时候到了第二天早上还能闻到味。”

郑女士还说,因为油烟“跑”到自己店里,店里面的服装也多少受到了烟熏,靠近衣服闻一下,油烟味很明显。“现在生意都受到影响,即便是关上门,也有很多油烟飘进来。”她说道。

随后,记者采访了路西的其它商家,店主一致对对面的饭店发出谴责,并希望饭店这种行为能有所收敛。



《墙内大坑成了垃圾场》后续 围上围墙 垃圾未清理

晚报讯(记者 王龙飞 摄影报道)4日,本报以《墙内大坑成了垃圾场》为题,报道了市中区蓝天驾校南的道路东面有一处大坑填满垃圾的问题。报道中曾提到在大坑的边缘有一堆放垃圾的平台,平台旁原本有一道用空心砖砌成的墙,几乎将整个大坑挡住。在空心墙的内侧,可见许多人体排泄物。由于墙内侧距大坑只有不到一米的距离,人在此处活动将十分危险。

18日,记者再次路过此处时,发现原本的平台外全上了一道长约10米的空心砖墙,使得人们无法再去墙体内侧“方便”,但不知为何墙体又被人扒开了一个宽约1.5米的缝隙。一路人告诉记者,此处的围墙砌好已经有一段时间了,但整个墙体将大坑完全与道路隔绝,似乎成了一道名副其实的“遮羞墙”。